

# 香槟小镇门口“殡葬”广告牌拆了

小区居民拍手称快,称这种广告牌本就不该立在此处



## 追踪报道

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)1月5日,立在香槟小镇小区大门入口处的“殡葬服务”广告牌被拆除。一个月前,在居民们每天要进出的香槟小镇小区大门口,赫然矗立起一块“殡葬服务一条龙”广告牌,让人心里别扭,说不出的不舒服。

2023年12月7日,本报“烟台民意通”栏目以《“殡葬服务”广告牌竟立小区门口》为题,报道了有人将殡葬服务宣传的广告牌设置在芝罘区黄务街道姜家社区的香槟小镇小区大门入口处,让每天进出

小区的居民们感到非常“膈应”。特别是夜间回家,在昏暗的路灯下,这块醒目的广告牌有种让人说不出的不舒适感。

当时,小区居民质疑的是社区居委会和物业管理部,小区内设置便民广告牌无可厚非,但是这样的“便民广告”出现在小区大门口处,有没有考虑到居民的心理承受能力?因为要在小区内施工设置广告牌,绝非个人或者单位趁人不注意悄悄就能进行得了的。

1月5日,姜家社区香槟小镇多位居民再次向“烟台民意通”热线6601234反映,称困扰居民们一个多月的“殡葬服务”广告牌已经拆除了。记者前往该小区看到,工人们正在进出小区大门口处的花坛

内施工,一台挖掘机铲斗上还挂着带有钢筋的水泥块,而那块巨大的广告牌已经被拆除。采访中,多位居民对此拍手称快,称那些特殊的广告牌就应该放在特殊的区域,而不是普通大众的生活区。

对于该广告牌拆除前后的具体细节,姜家社区居委会和小区物业部门拒绝回应。



## 禁用“生鲜灯”为食用农产品增色

栖霞市突击检查91家农产品销售单位

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 刘扬)连日来,栖霞市市场监管局执法人员对城区91家农产品销售单位进行了突击检查,重点检查了流通领域食用农产品使用“生鲜灯”的情况。在检查中,未发现任何利用“生鲜灯”为农产品增色的行为。

栖霞市市场监管局执法人员介绍,“生鲜灯”是一种利用灯光颜色变幻增加农副产品颜色的一种光学技术,一些超市、农贸市场在农副产品销售柜台安装

上“生鲜灯”,在某种程度上存在着误导消费者的判断,这其实是一种不良商业行为。

春节越来越近,市民们也开始集中采购年货,为了杜绝和打击“生鲜灯”给农副产品“增加色相”的违法行为,栖霞市市场监管局决定开展一次集中专项整治行动。

在执法行动中,执法人员深入辖区内基层市场,重点摸排农村地区 and 城乡接合部等区域、小型农贸(集贸)

市场、社区肉菜店、食品摊点等,确保排查全覆盖、无遗漏。检查销售者是否使用明显改变食用农产品真实色泽等感官性状、误导消费者感官认知的照明设施等。

经过两周排查整治,本次专项行动共检查栖霞市91家销售肉类、蔬菜、水果类、水产品等生鲜食用农产品的市场主体,出动执法人员182人次,经排查未发现违规使用“生鲜灯”误导消费者的行为。

## 烟台市口腔医院 开设“午间门诊”

本报讯(YMG全媒体记者)1月5日8:00至8:30,滨州医学院口腔医学院院长、烟台市口腔医院院长柳忠豪等嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234解答市民提问。

刘先生来电:医院开设“午间门诊”的服务范围包括哪些?

滨州医学院口腔医学院院长、烟台市口腔医院院长柳忠豪:自2024年1月1日起,烟台市口腔医院启动实施“午间门诊”服务,具体时间为11点30分至13点30分(夏季时间至14点),市民朋友可以通过“烟台市口腔医院”微信公众号或支付宝生活号预约挂号,也可现场挂号。

“午间门诊”服务覆盖总院及各分院所有专业方向,包括牙体牙髓科、牙周科、儿童口腔科、口腔颌面外科、口腔修复科、口腔种植科、口腔正畸科等。

网友:一岁半的小孩晚上睡觉打呼噜正常吗?

耳鼻喉科特聘专家张庆泉:打呼噜由很多因素引起,如耳鼻喉科的扁桃体、腺样体,口腔科的下颌、牙齿发育不良等。常见的是扁桃体、腺样体,如果伴随睡眠时呼吸暂停,对孩子的影响会比较大,可以拍张X光片或者内窥镜观察,情况严重的需要手术干预。

魏女士来电:洁牙后牙齿有点酸正常吗?牙缝会变大吗?

预防科副主任、洁牙中心负责人李亚男:洁牙后一周内有敏感的情况是正常的,一般要求洁牙后一周内避免吃过热或过凉的食物。

洗牙是不会造成牙缝变大的,是因为牙缝中的牙结石被消除了,从而使患者产生“牙缝变大”的感觉。



## 单位招工增员、减员实现“一件事”办理

提醒:用人单位要依法为员工办理增减员手续

为方便群众办事,烟台市公共就业和人才服务中心深化业务流程重塑,全力推进信息化建设,单位招工增员、减员实现“一件事”办理,办理材料不断压减。在方便经办的同时,中心也提醒用人单位,与劳动者建立、终止或解除劳动关系时,要在规定时间内依法依规为劳动者办理增减员相关手续。

用人单位招用人员后,应当于录用之日起30日内办理登记手续,具体办理步骤如下:登录烟台市人力资源和社会保障局官网(http://rsbj.yantai.gov.cn/),进入“烟台人社网上办事大厅”;点击进入“企业招工员工一件事”,选择“单位增员-职工参保登记”“单位增员-就业登记”“单位增员-劳动用工备案”;进行个人承诺,承诺本人填写的信息和上传的材料真实有效

后,如实填报信息并提交;提交后,可通过“信息查询”-“进度查询”-“办事进度查询”查询审核进度;如果就业登记办理成功的,可以在“已办结”-“查看出件”-就业登记表下,按需下载《就业登记表》。

用人单位与职工终止或解除劳动关系后,应当于15日内办理减员登记手续,具体办理步骤如下:登录烟台市人力资源和社会保障局官网,进入“烟台人社网上办事大厅”;点击进入“企业与员工解除或终止劳动合同一件事”,选择“单位社保减员”“单位解聘备案”“单位劳动关系减员”;进行个人承诺,承诺本人填写的信息和上传的材料真实有效后,如实填报信息并提交。办理减员时,系统提示该人员不在单位下无法办理的,多数原因是用人单位招

用人员时未成功办理就业登记。具体可拨打6905060进行核实。

有企业咨询,填报就业登记信息时,“人员类别”如何选择?烟台市公共就业和人才服务中心工作人员介绍,人员类别是指到本单位就业前的状态,要根据实际情况进行选择。

从未办理过就业登记手续的,根据户口性质选择“城镇新成长”或“农村劳动力”(无法区分的直接选择“城镇新成长”即可);办理前是失业登记状态的,如属于无就业手续经历的,选择城镇新成长;如属于“就业登记-失业登记”情形的,选择“就业转失业人员”;办理前是非失业状态的(包括单位就业、灵活就业、个体经营就业、单位就业终止、灵活就业终止、个体经营就业

终止、解聘等),分为两种情况选择:属于“就业登记-社保中断”情形的,选择“就业转失业人员”;属于“就业登记-社保未中断”情形的,选择“调转人员”。

根据《就业服务与就业管理规定》第六十二条,用人单位招用人员后,应当于录用之日起30日内办理登记手续。正常情况下劳动合同起始日期最早应在申报就业登记之前30日内。用人单位违反第六十二条规定,未及时为劳动者办理就业登记手续的,由劳动保障行政部门责令改正后依据相关文书办理。

张孙小娱 曹文兰 柳斌

社保基金 护佑民生